



25 марта - день памяти Ивана Григорьевича Годунова, полного кавалера ордена Слава, награжденного за исключительное мужество, отвагу и бесстрашие в боях с гитлеровскими захватчиками. В ночь на 27 июня 1944 года красноармеец Годунов в составе группы разведчиков переправился через реку Днепр у города Могилев. В боях за город боец уничтожил трех гитлеровцев и девятерых пленил. К утру 28 июня части дивизии вышли к реке Неман. Первыми ее форсировали полковые разведчики, в числе которых был Годунов. Бойцы потеснили противника, создав плацдарм для наступающих войск, которые успешно переправились через реку.

Накануне Восточно-Прусской операции разведчики переправились в тыл врага для захвата «языка». Годунов в составе группы из трех бойцов напал на вражеский объект, уничтожил четверых немцев, одного взял в плен. «Язык» дал ценные сведения.

24 марта 1945 года командир отделения Годунов гранатой уничтожил огневую точку противника вместе с расчетом. Лично вывел из строя 10 вражеских солдат и офицеров. В 1970 году ветерану вручили последний боевой орден Славы I степени.

На фото: Районный Совет ветеранов, администрация Лямбирского района, администрация Атемарского сельского поселения, отряд юнармии «Патриоты России» МОУ «Атемарская СОШ», родственники Ивана Григорьевича почтили память фронтовика, возложив венок и цветы к бюсту участника ВОВ на аллее Славы в селе Лямбировь.